Nordson.

Ohjelehti

P/N 7169803A04

- Finnish -

55 gallonan HDLV® -pulveritynnyrin tyhjennin

Seloste

Katso kuvaa 1. 55 gallonan HDLYV jauhetynnyrin tyhjennin kayttada Prodigy®
HDLV High Capacity -pulveripumppua puhtaan pulverin sy6ttamiseen
pulverimaalausjarjestelmdan. Pumppua voidaan kayttda manuaalisesti tai
automaattisesti. llmakéayttdinen tarytysmoottori tekee pulverin juoksevaksi
tynnyrissa, jolloin sitd voidaan pumpata helposti.

Tama ohjelehtinen siséltéda kayttdohjeet ja varaosat karryyn ja jarjestelmaéan.
Katso seuraavia kasikirjoja pumpun ja pumppuaseman kaytén ja osien
tietojen osalta:

Kasikirja P/N 1073134 HDLV-pumppuasema
Kasikirja P/N 7156586 HDLV High Capacity Generation Il -pumppu

Pulverijarjestelméé

Kuva 1 55 gallonan HDLV-jauhetynnyrin karryn komponentit ja litAnnat

1. Tynnyrin kansi
2. llmansy6ton sisdéantulo
3. Taryttimen moottori

Ohjausilma— — ——3
Asiakkaan ilmansyott— — — I;:
4. HDLV-pumppu 7. llman pilot-venttiili
5. Pumppujen ohjauspaneeli 8. Karryn maadoituskaapeli ja
6. limaletku kiinnike

9. Imuputki ja adapteri

© 2009 Nordson Corporation

P/N 7169803A04



2 55 gallonan HDLV-pulveritynnyrin tyhjennin

Liitannat

Katso kuva 1. Tee seuraavat liitAnnat:

Automaattikdyttd: Asenna toimitettu ilman pilot-venttiili (7) paineilman
syé6ttdlinjaan pumpun kdynnistdmiseksi ja pysayttdmiseksi automaattisesti.
Syéttdsailion pinnankorkeusanturi avaa yleensa magneettiventtiilin
ohjausilman syéttamiseksi venttiiliin.

limansyé6ttd: Kytke toimitettu 4,5 metrin (15-ft) ilmaletku (6) puhtaan, kuivan
paineilman sy6ttéén. limanpaineen minimiarvo on 4,8 bar (70 psi).

Karryn maadoitus: Kayta toimitettua maadoituskaapelia ja kiinniketta
karryn luotettavasti maadoituspisteeseen kytkemiseen. Ala kayta
massasyottdjarjestelmad, ellei sitd ole maadoitettu.

Tynnyrin kansi: Asenna tynnyri karryyn ja kiinnita se ketjulla ja raikéalla.
Poista kuljetuskansi ja asenna tynnyrin kansi sen paikalle. Kytke tynnyrin
kannen maadoituspuristin maadoitusnastaan karryn sivulle. K&anna tynnyri
kuvassa 1 naytettyyn kulmaan.

Imuputki ja adapteri: Asenna letkuston adapteri imuputkeen (9). Asenna
imuputki yhteen kannessa olevista putken ohjaimista. Kytke yksi
maadoituskaapeleista tynnyrin kannesta imuputkeen.

Pulveriletkut: 16 mm kirkasta polyeteeniletkua kaytetddn seka imu- etta
syéttélinjoihin. Asenna pieni matka imuletkusta pumpun vasemmasta
alavarustuksesta imuputken adapteriin. Asenna syéttdletku pumpun
oikeasta alavarustuksesta sihdin sisdantuloon tai séilioén. Katso HDLV
High-Capacity -pumpun kasikirjasta tarkempia tietoja.

Etapuhdistuksen ohjaus

Katso kuvaa 3. Pumpun etdpuhdistus voidaan tehda asiakkaan toimittamalla
sukkulaventtiililla, joka asennetaan ohjausilmalinjaan manuaalisen
puhdistusventtiilin ja prosessiventtiilin valiin naytetylla tavalla. Sy6té 4,8 bar
(70 psi) iimanpaine sukkulaventtiiliin etalahteesta prosessiventtiilin
kaynnistdmiseksi ja pumpun puhdistamiseksi.

P/N 7169803A04

© 2009 Nordson Corporation



55 gallonan HDLV-pulveritynnyrin tyhjennin 3

Kaytto

Katso kuvia 2 ja 3.

Kohta Ohjaus Toiminta
1 Manuaalinen Paina pumpun puhdistamiseksi manuaalisesti. Syo6ttépaineella tuleva ilma
puhdistus toimitetaan pumpun yldosan kahteen varustukseen. Paina
puhdistuspainiketta toistamiseen puhdistusilman tulemiseksi sykayksittain
ja pumpun puhdistamiseksi lapikotaisin.
2 Pumpun Saatelee pumpun ilmaa. Normaali kdyttdpaine on 4,8 bar (70 psi).
sy6ttdilman saadin
3 Taryttimen ilman Ohjaa ilmavirtausta tarytysmoottoriin tai johonkin aputoimintoon.
sé&atoéventtiili
4 Taryttimen S&ataa ilmavirtausta tarytysmoottoriin tai johonkin aputoimintoon.
limansaadin Normaali tarytysmoottorin kayttdpaine on 2,75-3,45 bar (40-50 psi).
5 Puristusventtiilin Saataa ilmanpainetta, jota kaytetddn pumpun puristusventtiilien
ilmansaadin kayttamiseen. Normaaliasetuksena on 2,4-2,75 bar (35-40 psi).
6 Kuljetusilman S&ataa positiivista ja negatiivista iimanpainetta, jota kaytetédan
saadin juoksutusputkiin jauheen imemiseen pumppuun ja sen sielté pois
tydntdmiseen. Normaaliasetuksena on 0,7-1,0 bar (10-15 psi).
? Syott0|lma
2
3
4
Kuva 2 HDLV-pumppuasema ja pumpun saatimet

© 2009 Nordson Corporation

P/N 7169803A04




4 55 gallonan HDLV-pulveritynnyrin tyhjennin

Etapuhdistuksen
ohjausilma
(asiakas toimittaa)

| Sukkulaventtiili
(asiakas toimittaa)

: TULO 08
Manuaalinen

\
| _ .
‘ puhdistusventtiili
|

Prosessiventtiili

10 mm letku

E@ | Pistokkeelliset
|| putkitaipeet

Pumpun
puhdistuksen virtausaukkoon

liman pilot-venttiili

Syéttdilma

Manuaalinen
puhdistus

$

t

t
Vv

Pumpun sy6tén
virtausaukkoon

$

| Prosessiventtiili

t

Pumppuasema

Ohjausilma
sybttokeskuksesta
tai
asiakkaan
ohjaimista késin

Tarytysmoottoriin
tai aputoimintoon

Kuva 3 Pumppupaneelin paineilmakaavio

P/N 7169803A04

© 2009 Nordson Corporation



55 gallonan HDLV-pulveritynnyrin tyhjennin 5

Osat

Karry ja eri osia

1073134
7156586

HDLV-pumppuasema
HDLV High Capacity Generation Il -pumppu

Katso lisatiedot naiden komponenttien osista ja korjauksista seuraavista
kasikirjoista:

Kohta P/N Seloste Maara Huomaa
- 1067309 DOLLY, drum, powder, HDLV, 55 gallon 1
1 901074 ¢ VALVE, air pilot, 2 way 1
2 971406 o ELBOW, male, 1/4-in. tube x 1/4-in. NPT, brass 1
3 247814 e HOSE, air, 3/g-in. ID x 15-feet long 1
4 1061690 ¢ COVER, drum, 55 gallon, transfer pump 1 A
5 247810 ¢ STRAP, ground 1
6 247811 ¢ STRAP, ground 1
7 247812 ¢ VIBRATOR, turbine 1
8 981601 » SCREW, hex, 1/5>-13 x 1.50, cap, zinc 2
9 983180 » WASHER, lock, e, split, /5 in., steel, zinc 2
10 984170 o NUT, hex, regular, 1/5-13, steel, zinc 2
11 247815 » HOSE, air, '/4-in. ID x 6-ft long 1
12 247809 ¢ STRAP, ground 1
13 | ------ e TRUCK, drum 1
14 984129 e NUT, hex, machine, #10-32, brass 2
15 983120 ¢ WASHER, lock, e, split, #10, steel, zinc 1
16 981156 e SCREW, pan, 10-32 x 1.00, brass 1
17 983021 ¢ WASHER, flat, e, 0.203 x 0.406 x 0.040 in., 1
brass
18 240674 e TAG, ground 1
19 1067320 ¢ PUMP STATION, drum loader, HDLV 1 C
20 1095777 « TUBE, feed, drum truck 1
21 1068408 ¢ DISCONNECTOR, high-cap HDLV pump, 1
w/mounting O-ring
NS 900740 ¢ TUBING, polyurethane, 10/6.5-7 mm AR B
NS 1052893 e ELBOW, plugin, 10 mm tube x 10 mm stem, 2
plastic
NS 1063654 ¢ TUBING, polyethylene, 16 mm OD 1 B

HUOMAA A: Katso kohtaa Tynnyrin kansi sivulta 6.
B: Tilaa jalalla jaollisina mittoina.
C: Sisaltdd HDLV-pumpun. Katso osien tiedot edellda mainituista kasikirjoista.
NS: Ei piirroksessa

© 2009 Nordson Corporation

P/N 7169803A04




6 55 gallonan HDLV-pulveritynnyrin tyhjennin

aadoituksen
etaljikuvaa

Hiel)

Kuva 4 Osat

P/N 7169803A04 © 2009 Nordson Corporation



55 gallonan HDLV-pulveritynnyrin tyhjennin 7

Tynnyrin kansi

Katso kuvaa 5.

Kohta P/N Seloste Maara Huomaa
— 1067575 KIT, cover, drum, 55 gallon, transfer pump 1
1 | - « COVER, drum, bulk feed 1
2 242654 ¢ GASKET, cabinet 1
3 | ------ ¢ GUIDE, transfer pump, bulk feed 1
4 981995 « SCREW, flat, 10-32 x 0.50 in., steel, zinc 7
5 983120 ¢ WASHER, lock, e, split, #10, steel, zinc 9
6 984120 e NUT, hex, machine, #10-32, steel, zinc 7
7 240674 e TAG, ground 1
8 981156 ¢ SCREW, pan, 10-32 x 1.00 in., slotted, brass 1
9 984129 e NUT, hex, machine, #10-32, brass 2
10 983021 « WASHER, flat, e, 0.203 x 0.406 x 0.04 in., brass 2
1
S Oy
Y ))/ °

\ v’/‘\ 7

8

9

10

2 5

Kuva 5 Tynnyrin kannet

© 2009 Nordson Corporation

P/N 7169803A04




8 55 gallonan HDLV-pulveritynnyrin tyhjennin

Julkaistu 4/09
Alkuperainen copyright 2006. Prodigy, HDLV, Nordson ja Nordsonin logo ovat Nordson Corporationin rekisteréityja tavaramerkkejé.

P/N 7169803A04 © 2009 Nordson Corporation




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /FRA <>
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.000 842.000]
>> setpagedevice


